

山东省首届“寻美烟台·蕴满人文”摄影大赛  
活动主办:齐鲁晚报 烟台大学  
官方网站: http://paiku99.com  
咨询热线: 15065722986 (张彩迪)

出镜者:赵曙光 德州市平原县

拍客赵曙光的烟台情节

# “烟台城市漂亮,人文氛围浓”

本报记者 张琪 实习生 许晓龙



◎ 篇首语 ◎

每一张动人的照片,背后都有一个感人的故事,或是机缘巧合幸运抓拍,或是您有意为之。本报自今日起推出《草根拍客 今日出镜》小栏目,增强摄影大赛的互动性。您在烟台有何难忘经历,照片背后有何感人故事,有哪些拍摄感受,我们都欢迎您来电聊聊。  
热线电话:15065722986。



### ◇心飞翔

“和谐生态之旅”是长岛推出的特色旅游项目,一对情侣喂海鸥的场景将游客带入了“身未动,心飞翔”的境界。  
孙春明



### ◇迎接朝阳

烟台王老师是一位体育明星,曾获过全国老年铁人三项前6名,他每天在海边跑步、游泳。  
刘鲁强

参赛作品展示



赵曙光(照片由本人提供)

赵曙光与烟台结缘还要从儿子求学说起,这座文明城市给他留下了好印象。从2008年开始,赵曙光几乎每年都来烟台一两次。

“烟台是座文明城市,市民的素质很高。每次来烟台,在出租车上和的哥聊天都能体会得到。”赵曙光在电话里这样对记者说。“烟台城市漂亮,人文氛围极为浓厚。”赵曙光这样评价烟台。

提起烟台的朝阳街和滨海广场附近的古建筑,赵曙光如数家珍,在这些美景面前,他一次次举起相机,啪啪拍个不停。“烟台这座海滨城市,风景太美了,对于我们这些摄影爱好者而言,这里就是我们梦想中的理想之地。”

当年赵曙光来到烟台后曾写了这样一首诗表达

他对烟台的感情,“风风火火赶上返程的列车,一丝惆怅,悄然萦罩颤抖的心房。能带走的,是对你的无限留恋,带不走的,是青山曼舞,浪花欢歌,海鸥轻翔。”

本次摄影大赛,赵曙光共发来三张参赛作品。说起这几张照片,他更多的是进行自我批评。《黑云压城城欲摧》是他在公交车上抓拍的,他对于这张照片的像素表示认可。而另外一张《张果老一展身手》则反映了烟台深厚的文化历史底蕴。

本次“寻美烟台·蕴满人文”摄影大赛吸引了大量的外地参赛者,他们当中的很多人有的曾在烟台求学,有的每年来烟台游玩,都与烟台结下不解之缘。文明城市的美丽风景,热情好客的烟台人,让到过烟台的外地人念念不忘。

## 百余安利志愿者齐聚套子湾

企业专场植下500多棵树苗



本报4月24日讯 由三兴集团和本报联合主办的低碳补偿海防林春季有奖植树,“买一份齐鲁晚报,三兴送你一片绿色”活动24日迎来企业专场。来自安利公司的百余名志愿者和山东工商学院的50多名大学生同聚套子湾,在两个小时的时间内种下了500多棵树苗。

“早就想报名参加报社的植树活动,看到有企业专场,正好可以让我们的员工集体参加。”24日上午9点,在安利公司经理朴春丹的带领下,百余名安利志愿者在套子湾参加了植树活动。据朴经理介绍,参加植树活动的员工全都是自愿报名,“‘低碳补偿林’的植树是公益活动,大家参与热情很高,不少员工是带着家属和孩子一起来的。”

在活动现场集合后,林场的工作人员开始给大家分发树苗和铁

锹。“自从工作后就没参加过植树活动了,有这样一个机会挺好的。”领到工具的安利工作人员小张告诉记者,由于平时工作忙,再加上没有合适的场地以及工具,所以一直没机会种树,“这次终于实现了长久以来的一个愿望,以后有机会还会过来看看我栽的树。”

在套子湾植树现场,除了安利公司的百余名志愿者外,还有来自山东工商学院管理科学与工程学院101班和1102班的50多名大学生。“参加这样的植树活动,对我们这些90后大学生来说非常有意义。”山东工商学院管理科学与工程学院101班的王耀兴告诉记者。

中午11点左右,植树活动结束。在两个小时的时间内,来自安利公司的百余名志愿者和山东工商学院的50多名大学生共栽下了500多棵树苗。“这样的植树活动不仅是为公益做出了一份贡献,也让我们的员工在周末聚在一起,亲近大自然。”安利公司朴春丹经理告诉记者,希望以后还能继续参加这样的公益活动。



植树现场热火朝天 本报记者 赵金阳 摄

### 寄语小树

“活着是参天大树,死了是栋梁之才。”——许董娜  
“愿小树带着我们的希望茁壮成长。”——王希茜

“沐浴阳光,快乐成长。”——李春梅  
“小树快长,小燕看好你哦!”——张燕

“苗苗,你一定要变成大树啊!”——赵坤  
“伴着春风,迎着朝阳,加油!”——陈云霞

“只要爬起来的次数比倒下的次数多一次,就是成功。”——张亚琳  
“幸福树,希望大家以

后的生活幸福美满,多年以后能想想大家在一起的幸福事。”——闵玲、张蒙

### 花 龙凤胎和爸爸一起植树很幸福

在植树现场,一对龙凤胎引起了大家的注意。“别看他俩年龄小,干起活来还真像那么一回事。”旁边不少志愿者夸道。

记者了解到,这对龙凤胎是安利志愿者王金红的孩子。“爸爸去拿树苗了,我和弟弟先把坑挖好。”小女孩告诉记者,以前植过一次树,但不是

和爸爸一起,“今天能和爸爸一起植树,很幸福。”虽然,姐弟俩还没有铁锹高,但挖坑动作还是比较标准的。旁边的志愿者见这对孩子可爱,也忙过

来帮忙。“平时工作忙,没时间陪孩子,这是我第一次和他们一起植树,孩子平时都很听话,很少让我们操心。”王金红一

边帮孩子种树一边告诉记者。稿件由本报记者 苗华茂 孙芳芳 何泉峰 实习生 李梦瑶 本报通讯员 李秀娜 唐丽容共同采写